



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нижневартовске задержан мужчина, подозреваемый в совершении преступлений в отношении бывшей супруги



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 117, п. «з» ч. 2 ст. 112, ст. 119, пп. «в, д, ж» ч. 2 ст. 127 УК РФ (истязание, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, угроза убийством, незаконное лишение свободы). По подозрению в совершении данных преступлений задержан 34-летний житель Нижневартовска. Мужчине предъявлено обвинение.

По версии следствия, в сентябре 2019 года обвиняемый в течение нескольких дней удерживал бывшую супругу и двух малолетних детей в своем доме против воли последних. При этом мужчина систематически наносил женщине побои, а в один из дней избил ее подручным предметом, причинив вред здоровью средней степени тяжести. Кроме этого, применяя к потерпевшей насилие, обвиняемый угрожал ей убийством.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Спустя несколько дней женщине с детьми удалось сбежать из дома, а обвиняемый, испугавшись ответственности за совершенные преступления, скрылся от органов следствия.

В ходе проведения следователями и сотрудниками полиции следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий местонахождение обвиняемого было установлено, он задержан и по ходатайству следователя решением суда заключен под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается. За совершение данных преступлений мужчине грозит лишение свободы.

07 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1407270>